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Trigonometriskas sakaribas, vertibas. Figtiru laukumi
(Atbildes testam)

Ziméjuma dots taisnlenka trisstaris.
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Aizpildi daudzpunktus! sin 45° = ) cos 30° = \/?_; tg 30° = \/3—_

Trissturt ABC atrodi nezinamas malas x garumu, ja <B = 60° un AC = 6cm!
x=4v/3 cm
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Vienadsanu trisstlra sanu malas garums ir 16cm, bet pamats 5cm. Kads ir trisstlra
laukums, ja pamata pielenkis 30°? 20cm?

Vienadsanu taisnlenka trisstira katetes un hipoteniizas garumi attiecigi ir garumi
ir vV2cm un 2cm. Aprékini trisstira laukumu! 1cm?

Paralelograma malu garumi ir 5cm un 6¢cm, bet lenka lielums starp malam 60°.
Aprékini paralelograma laukumu! 15v/3cm?

Vienadmalu trisstiira malas garums ir 12cm. Aprékini trisstiira laukumu! 36v/3cm?
Romba malas garums 8cm, bet $aurais lenkis 60°. Romba laukums ir 32v/3cm?

Kvadrata diagonales garums v3cm. Kvadrata laukums ir 1,5cm?

Taisnlenka trissturim apvilktas rinka linijas radiuss a cm. Aprékini trisstlra
laukumu, ja katetes garums 4cm un lenkis starp zinamo kateti un hipotentzu ir B!
2asinfcm?



